O Todo un mundo Agropecuario
_I I www.exafan.com

Transportador de pienso de espiral

Manual de usuario



Transportador de pienso de espiral

Indice
0 VST GONEIAL ettt s AR R ARt 4
o COMPONENTES SUSPENSION.......veeeeeereeeeietesstesssssssesssesstessstesssssssssssssssssessssssssssssessssssssssssessssessesessesassessssessssessessssessssessssssassssessasans 5
+ Montaje envolvente UNIAad A€ CONTIOL. ...ttt sssssssessssasssssssssasssssssssasssssssssssssssssssassssssanes 6
¢ IVIOTOITEAUCTOIES. ...ttt sss s s s s sss bbbt e e e a bbb bbbt bbbt 6
+ Grupos de tracCion. DIAMELIO D5 ...ttt ss s sss s ssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssanes 7
o Grupos de tracCion. DIAMELIO 75 ...t sss s sssssss s sasssssssssasssesssssassssssassssssssssssassssssanes 8
« Grupos de tracCion. DIAMELIO G0 ... sss s sassssssessssssessessassssssessasssssssssassssssssssssssssassassssssanes 9
o AAPTAAON A CAJELIN ettt s sttt s s st s st s s s bt ss bbb at st ae s b s bbb s b bas 10
+ Unidad de salida. Diametro 55 + EJE TRM17 + 1 SALIDA...... o esseeetiseessecssesssesssessssessessasessssssasesss 11
+ Unidad de salida. DIAmetro 55 + 2 SALIDAS ... nesecisessesisessssssssssssesssessssessssssssssssssssssssssssssesssssssssssassses 12
+ Unidad de salida. Diametro 75 + EJE TRM17 + 1 SALIDA......nsnsseesssissssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssses 13
+ Unidad de salida. DIGmetro 75 + 2 SALIDAS ... eeineciseeesisesssessssssesssessssessssssssssssssssssssssssssessassssssssasesss 14
+ Unidad de salida. Diametro 75 + EJE TANDEM + 1 SALIDA.......nnreesetinsessssisssissssssssissessssssssssssssssseses 15
+ Unidad de salida. Diametro 90 + EJE TRM17 + 1 SALIDA.....ssesseinssissssissssssssssssssssssssssssssssssssssssseses 16
+ Unidad de salida. Diametro 90 + 2 SALIDAS ... eeecisessesisessssssssssssesssessssesssssssssssssssssssssssssesssssssssssasesss 17
+ Unidad de salida. Diametro 90 + EJE TANDEM + 1 SALIDA......nneinetisseissesssssissssssssissesssssssssssssssaseses 18
- Cajetin de doble salida. Diametro 55 + 2 EJES TRM17 + 2 SALIDAS ... nnnsisssisssssssesssesssssseses 19
- Cajetin de doble salida. Diametro 55 + 1 EJE TRM17 + 3 SALIDAS ... nnnessessssssssesssssssssssssssssens 20
- Cajetin de doble salida. DiIAmetro 55 + 4 SALIDAS ...t sssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssens 21
- Cajetin de doble salida. Diametro 75 + 2 EJES TRM17 + 2 SALIDAS ... sneisssinssssssesssesssssseses 22
- Cajetin de doble salida. Diametro 75 + 1 EJE TRM17 + 3 SALIDAS ... nnessessssssssssesssesssssssssssens 23
- Cajetin de doble salida. DIAmetro 75 + 4 SALIDAS ... s sssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssens 24
- Cajetin de doble salida. Diametro 75 + 2 EJES TANDEM + 2 SALIDAS ... ninnsinssinssssssesssesssssssses 25
- Cajetin de doble salida. Diametro 75 + 1 EJE TANDEM + 3 SALIDAS ... eceseeiseessesissesssesssenes 26
- Cajetin de doble salida. Diametro 90 + 2 EJES TRM17 + 2 SALIDAS ... nseisesssessesissssssssaseses 27
- Cajetin de doble salida. Diametro 90 + 1 EJE TRM17 + 3 SALIDAS ... eneeneeenseceseesssesssssesssesssnens 28
- Cajetin de doble salida. DiIametro 90 + 4 SALIDAS ... ssrssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssens 29
- Cajetin de doble salida. Diametro 90 + 2 EJES TANDEM + 2 SALIDAS .......mineeississessssssssssssssseses 30
- Cajetin de doble salida. Diametro 90 + 1 EJE TANDEM + 3°% SALIDAS. ... neeseesessssensesssenes 31
o CAJELIN dE THPIE SAlIAA ettt s st bs s s s s bbb st s bbb s s bbb s s bas 32
¢ CONO ODIE ettt ss st s s s bRttt 33
¢ UNIAAd “T" A ESCANGA ..cuuverreeeerrieirsiisseisesissssssssessssssssssssssssssessssssssssssssssssssssssssssssesssssssssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssess 34
+ Instrucciones de MONTAje. HEITAMUENTAS ......cccvurririreissieneinsisssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssses 35
+ Instrucciones de MONtAjE. DAtOS tECNICOS.......cueirirrrerreinsississsssissssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssassssses 35

N:



Qexafan

Todo un mundo Agropecuario

« Instrucciones de montaje. Posicién del silo........ 36
- Diagrama de curvas 36
¢ DIAGIamMQA 0@ CUINVAS ...t sssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssans 37
+ Montajes. Unidad de control.. 39
+ Montajes. Tolva adaptador...... 39
© MONTAJES. AQUJEIOS A CAITA ...uvvuveeerererereireisissisessstsssississssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnses 40
+ Tubos.... 40
+ Unidad “T" de descarga 41
¢ ESPIAl. IMIONTA Ottt s s s s s s s s s s s s s bbb s bbb bbb stk bRt st bbb anaes 43
« Tubos de caida. Montaje 44
- Sensores de final de carrera. Montaje..... 44
¢ CAPACTIVO. MONTQJE ...ueiiririririsiseiseiseiseisessesessssssssssssssssss s s s sssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnsssssnssans 46
¢ INSTIUCCIONES PAra €] USUAIIO .uvucreeeereieerresissessesssssssssessssssssssssssssssesssssssssssssssssssssssssassssssasssssssssssasssssssssssssssssssassssssassssssessesses 47
¢ INSTIUCCIONES PAIA €] USUAIIO w.ecveveeeereeerteeteeieeeessssssssss s ssstssassassassssssssssssssssssssssssssssssssssssssassssssssessessessesssssssassassassessssssessesans 48
¢ ASISTENCIA TECNICA ccuueueeueureeeeeersetseeeeasesseesessesse st ess et easess s eas s asse s sss st s st ss s bastssessssaseses ceeeseaeas s easenesaseas 48
« Informacion técnica general ceretuserasesisesasesaes 49
+ Puesta en marcha......... ceeerseueeaenaesasenas 49
« Solucién de errores......... ..50

- Condiciones de garantia.. 51




Transportador de pienso de espiral

Vista general

N° Descripcion

1 Silo

2 Collar de adaptacién
3 Cono de plastico

4 Rasera

5 Cajetin

6 Curva

7 Gancho

8 Cadena

9 Tubo

10 Boca de caida

11 Flexible y tubo de caida
12 Adaptador cajetin

13 Tolva

14 Unidad de control

15 Motor




Componentes suspension

N° Descripcién Ref.

1 S Sujecion para cadena XPG-S-SUJECCION

2 Cadena XPG-CADENA-2,5MM-ZN
3 Alambre XPG-ALAMBRES

4 Gancho XPG-GANCHO-55

XPG-GANCHO-75
XPG-GANCHO-90




Transportador de pienso de espiral

Montaje de envolvente para unidad de control

vy I°

N° Descripcién N° Descripcién
1 Est. Tapa frontal INOX. 5 Est. Tapa trasera INOX.
2 Est. Tapa superior INOX. 6 Tornillo INOX DIN 933 M4x10
3 Tuerca remachable hexagonal INOX. M5 7 Tuerca INOX DIN 985 M4
4 Tornillo mariposa INOX. DIN 316 M5x10 8 Remache 4x8 INOX.
Motorreductores
N° Descripcion Ref.
1 Motor XPG-MOTOR1TR
2 Tornillo M4,arandela, tuerca
3 Cepo XPG-CEPODE
4 Unidad de control XPG-UNICON

4 .



Qexafan

Todo un mundo Agropecuario

Grupos de traccion
Diametro 55
.
L

i

1

!

i

1

1

!

'

1
N° Descripcion Ref. Cantidad
1 Cepo 55 XPG-CEPODES55 1
2 Cajetin XPG-ENV-UNICON-NX 1
3 Boca XPG-UNICONS5 1
4 Abrazadera XPG-ABRAZA90 1+4 PARA

LAS CURVAS

5 Tornillo M4.2x19 XPG-TOR-7981-4.2X19 8
6 Abrazadera XPG-ABRAZA 90 2
7 Flexible 100mm XPG-MTFLE100 0,25m
8 Tubo 90x2,2 XPG-TUBO90-BAJ-150 1,5m
9 Cono XPG-CONO-UNI-CONTROL 1
10| Controlador XPG-CONTR-MEMBRANA 1
11| Tuerca M6 XPG-TUER-985-M6-NX 4
12 | Arandela M6 DIN 9021 M6-NX 4
13| Arandela M5 DIN 125 M5-NX 4

S B




Transportador de pienso de espiral

Grupos de traccion

Diametro 75
////‘1~‘ |//'
o
‘ Ll

i

1

!

i

;

'

1
N° Descripcién Ref. Cantidad
1 Cepo 75 XPG-CEPODE75 1
2 Cajetin XPG-ENV-UNICON-NX 1
3 Boca XPG-UNICON75 1
4 Abrazadera XPG-ABRAZA70/90 1+4 PARA
LAS CURVAS

5 Tornillo M4.2x19 XPG-TOR-7981-4.2X19 8
6 Abrazadera XPG-ABRAZA 90/110 2
7 Flexible 100mm XPG-MTFLE100 0,25m
8 Tubo 90x2,2 XPG-TUBO90-BAJ-150 1,5m
9 Cono XPG-CONO-UNI-CONTROL 1
10 Controlador XPG-CONTR-MEMBRANA 1
11 Tuerca M6 XPG-TUER-985-M6-NX 4
12 Arandela M6 DIN 9021 M6-NX 4
13 Arandela M5 DIN 125 M5-NX 4

B- | e



Qexafan

Todo un mundo Agropecuario

Grupos de traccion
Diametro 90
e
L
| L

i

1

!

i

1

1

!

i

i
N° Descripcion Ref. Cantidad
1 Cepo 90 XPG-CEPODE90 1
2 Cajetin XPG-ENV-UNICON-NX 1
3 Boca XPG-UNICON90 1
4 Abrazadera XPG-ABRAZA90/110 1+4 PARA

LAS CURVAS

5 Tornillo M4.2x19 XPG-TOR-7981-4.2X19 8
6 Abrazadera XPG-ABRAZA 90/110 2
7 Flexible 100mm XPG-MTFLE100 0,25m
8 Tubo 90x2,2 XPG-TUBO90-BAJ-150 1,5m
9 Cono XPG-CONO-UNI-CONTROL 1
10 Controlador XPG-CONTR-MEMBRANA 1
11 Tuerca M6 XPG-TUER-985-M6-NX 4
12 Arandela M6 DIN 9021 M6-NX 4
13 Arandela M5 DIN 125 M5-NX 4

S B



Transportador de pienso de espiral

Adaptador de cajetin

Reenvio

Cambio a 90°

ADAPTADOR

Cambio a 180°

ADAPTADOR

Tubo

ADAPTADOR




Qexafan

Todo un mundo Agropecuario

Unidad de salida

Diametro 55 + EJE TRM17 + 1 SALIDA

° Se recomienda aplicar un
cordon de silicona o similar antes

de colocar las bocas de salida.

(27N &) B V)

Boca salida 55
Conjunto tapa

XPG-BOCA-55-M

SPARE-TAPA-CAJET-UNIV-NX

11

Soporte rodam.

N° | Descripcion Ref. N° |Descripcién Ref.
1| Cono XPG-CONO-SILO-SIMPLE 7 |Tuerca M6 XPG-TUER-985-M6-NX
2 | Tornillo M8 XPG-TOR-933-8x25-INOX + Arandela M6 | XPG-ARAN-9021-M6-NX
+ Tuerca M8 | XPG-TUER-985-M8-NX 8 |Eje TRM17 XPG-EJE-CAJETIN-55-T
+ Arandela M8 | XPG-ARAN-9021-M8-NX 9 Tornillo M8 XPG-TOR-933-8x25-INOX
Rasera XPG-RASERA-CAJETIN + Tuerca M8 | XPG-TUER-985-M8-NX
Cajetin TRM17| XPG-CUERPO-CAJ-S-T-M 10 Chapa soporte | XPG-SOP-RODA-M

XPG-RODA-EJE-55/75/90




Transportador de pienso de espiral

Unidad de salida

Diametro 55 + 2 SALIDAS

|

° Se recomienda aplicar un
cordon de silicona o similar antes
de colocar las bocas de salida.

N° | Descripcion Ref. N° |Descripcién Ref.
1| Cono XPG-CONO-SILO-SIMPLE 7 |Tuerca M6 XPG-TUER-985-M6-NX
2 | Tornillo M8 XPG-TOR-933-8x25-INOX + Arandela M6 | XPG-ARAN-9021-M6-NX

+ Tuerca M8 | XPG-TUER-985-M8-NX

+ Arandela M8 | XPG-ARAN-9021-M8-NX
Rasera XPG-RASERA-CAJETIN
Cajetin TRM17 XPG-CUERPO-CAJ-S-T-M
Boca salida 55 | XPG-BOCA-55-M

Conjunto tapa |SPARE-TAPA-CAJET-UNIV-NX

OOk W




Qexafan

Todo un mundo Agropecuario

Unidad de salida

Diametro 75 + EJE TRM17 + 1 SALIDA

° Se recomienda aplicar un
cordon de silicona o similar antes

de colocar las bocas de salida.

[27Né) B V)

Boca salida 75
Conjunto tapa

XPG-BOCA-75-M

SPARE-TAPA-CAJET-UNIV-NX

11

Soporte rodam.

N° | Descripcion Ref. N° |Descripcién Ref.
1| Cono XPG-CONO-SILO-SIMPLE 7 |Tuerca M6 XPG-TUER-985-M6-NX
2 | Tornillo M8 XPG-TOR-933-8x25-INOX + Arandela M6  XPG-ARAN-9021-M6-NX
+ Tuerca M8 | XPG-TUER-985-M8-NX 8 |Eje TRM17 XPG-EJE-CAJETIN-75-T
+ Arandela M8 | XPG-ARAN-9021-M8-NX 9 Tornillo M8 XPG-TOR-933-8x25-INOX
Rasera XPG-RASERA-CAJETIN + Tuerca M8  XPG-TUER-985-M8-NX
Cajetin TRM17| XPG-CUERPO-CAJ-S-T-M 10 Chapa soporte | XPG-SOP-RODA-M

XPG-RODA-EJE-55/75/90

-




Transportador de pienso de espiral

Unidad de salida

Diametro 75 + 2 SALIDAS

x12

|

° Se recomienda aplicar un
cordon de silicona o similar antes
de colocar las bocas de salida.

N° | Descripcion Ref. N° |Descripcién Ref.
1| Cono XPG-CONO-SILO-SIMPLE 7 |Tuerca M6 XPG-TUER-985-M6-NX
2 | Tornillo M8 XPG-TOR-933-8x25-INOX + Arandela M6 | XPG-ARAN-9021-M6-NX

+ Tuerca M8 | XPG-TUER-985-M8-NX

+ Arandela M8 | XPG-ARAN-9021-M8-NX
Rasera XPG-RASERA-CAJETIN
Cajetin TRM17 XPG-CUERPO-CAJ-S-T-M
Boca salida 75 | XPG-BOCA-55-M

Conjunto tapa |SPARE-TAPA-CAJET-UNIV-NX

OOk W




Oexafan

Todo un mundo Agropecuario

Unidad de salida

Diametro 75 + EJE TANDEM TRM17 + 1 SALIDA

° Se recomienda aplicar un
cordon de silicona o similar antes

de colocar las bocas de salida.

[27Né) B V)

Boca salida 75
Conjunto tapa

XPG-BOCA-75-M

SPARE-TAPA-CAJET-UNIV-NX

11

Soporte rodam.

N° | Descripcion Ref. N° |Descripcién Ref.
1| Cono XPG-CONO-SILO-SIMPLE 7 |Tuerca M6 XPG-TUER-985-M6-NX
2 | Tornillo M8 XPG-TOR-933-8x25-INOX + Arandela M6  XPG-ARAN-9021-M6-NX
+ Tuerca M8 | XPG-TUER-985-M8-NX 8 |Eje TRM17 XPG-EJE-CAJETIN-75-T
+ Arandela M8 | XPG-ARAN-9021-M8-NX 9 Tornillo M8 XPG-TOR-933-8x25-INOX
Rasera XPG-RASERA-CAJETIN + Tuerca M8  XPG-TUER-985-M8-NX
Cajetin TRM17| XPG-CUERPO-CAJ-S-T-M 10 Chapa soporte | XPG-SOP-RODA-M

XPG-RODA-EJE-55/75/90




Transportador de pienso de espiral

Unidad de salida

Diametro 90 + EJE TRM17 + 1 SALIDA

|

° Se recomienda aplicar un
cordon de silicona o similar antes

de colocar las bocas de salida.

OOk W

Boca salida 90
Conjunto tapa

XPG-BOCA-90-M

SPARE-TAPA-CAJET-UNIV-NX

11

Soporte rodam.

N° | Descripcion Ref. N° |Descripcion Ref.
1| Cono XPG-CONO-SILO-SIMPLE 7 |Tuerca M6 XPG-TUER-985-M6-NX
2 | Tornillo M8 XPG-TOR-933-8x25-INOX + Arandela M6 | XPG-ARAN-9021-M6-NX
+ Tuerca M8 | XPG-TUER-985-M8-NX 8 |Eje TRM17 XPG-EJE-CAJETIN-90-T
+ Arandela M8 | XPG-ARAN-9021-M8-NX 9 Tornillo M8 XPG-TOR-933-8x25-INOX
Rasera XPG-RASERA-CAJETIN + Tuerca M8 | XPG-TUER-985-M8-NX
Cajetin TRM17| XPG-CUERPO-CAJ-S-T-M 10 Chapa soporte | XPG-SOP-RODA-M

XPG-RODA-EJE-55/75/90




Oexafan

Todo un mundo Agropecuario

Unidad de salida

Diametro 90 + 2 SALIDAS

° Se recomienda aplicar un
cordon de silicona o similar antes
de colocar las bocas de salida.

N° | Descripcion Ref. N° |Descripcién Ref.
1 Cono XPG-CONO-SILO-SIMPLE 7 |Tuerca M6 XPG-TUER-985-M6-NX
2| Tornillo M8 XPG-TOR-933-8x25-INOX + Arandela M6 [ XPG-ARAN-9021-M6-NX

+ Tuerca M8 | XPG-TUER-985-M8-NX

+ Arandela M8 | XPG-ARAN-9021-M8-NX
Rasera XPG-RASERA-CAJETIN
Cajetin TRM17 XPG-CUERPO-CAJ-S-T-M
Boca salida 90 | XPG-BOCA-90-M

Conjunto tapa |SPARE-TAPA-CAJET-UNIV-NX

[27Né) B ~ V)




Transportador de pienso de espiral

Unidad de salida

Diametro 90 + EJE TANDEM TRM17 + 1 SALIDA

|

° Se recomienda aplicar un
cordon de silicona o similar antes

de colocar las bocas de salida.

OOk W

Boca salida 90
Conjunto tapa

XPG-BOCA-90-M

SPARE-TAPA-CAJET-UNIV-NX

11

Soporte rodam.

N° | Descripcion Ref. N° |Descripcion Ref.
1| Cono XPG-CONO-SILO-SIMPLE 7 |Tuerca M6 XPG-TUER-985-M6-NX
2 | Tornillo M8 XPG-TOR-933-8x25-INOX + Arandela M6 | XPG-ARAN-9021-M6-NX
+ Tuerca M8 | XPG-TUER-985-M8-NX 8 |Eje tandem XPG-EJE-TANDEM-90R-T
+ Arandela M8 | XPG-ARAN-9021-M8-NX 9 Tornillo M8 XPG-TOR-933-8x25-INOX
Rasera XPG-RASERA-CAJETIN + Tuerca M8 | XPG-TUER-985-M8-NX
Cajetin TRM17| XPG-CUERPO-CAJ-S-T-M 10 Chapa soporte | XPG-SOP-RODA-M

XPG-RODA-EJE-55/75/90

B




Qexafan

Todo un mundo Agropecuario

Cajetin de doble salida

Diametro 55 + 2 EJES TRM17 + 2 SALIDAS

Se recomienda aplicar un
cordon de silicona o similar antes

de colocar las bocas de salida.

[27Né) B V)

Boca salida 55
Conjunto tapa

XPG-BOCA-55-M

SPARE-TAPA-CAJET-UNIV-NX

11

Soporte rodam.

N° | Descripcion Ref. N° |Descripcién Ref.
1| Cono XPG-CONO-SILO-SIMPLE 7 |Tuerca M6 XPG-TUER-985-M6-NX
2 | Tornillo M8 XPG-TOR-933-8x25-INOX + Arandela M6  XPG-ARAN-9021-M6-NX
+ Tuerca M8 | XPG-TUER-985-M8-NX 8 |Eje TRM17 XPG-EJE-CAJETIN-55-T
+ Arandela M8 | XPG-ARAN-9021-M8-NX 9 Tornillo M8 XPG-TOR-933-8x25-INOX
Rasera XPG-RASERA-CAJETIN + Tuerca M8  XPG-TUER-985-M8-NX
Cajetin TRM17| XPG-CUERPO-CAJ-S-T-M 10 Chapa soporte | XPG-SOP-RODA-M

XPG-RODA-EJE-55/75/90

B B




Transportador de pienso de espiral

Cajetin de doble salida

Diametro 55 + EJE TRM17 + 3 SALIDAS

° Se recomienda aplicar un
cordon de silicona o similar antes
de colocar las bocas de salida.

N° | Descripcion Ref. N° |Descripcion Ref.

1| Cono XPG-CONO-SILO-SIMPLE 7 |Tuerca M6 XPG-TUER-985-M6-NX

2 | Tornillo M8 XPG-TOR-933-8x25-INOX + Arandela M6 ' XPG-ARAN-9021-M6-NX
+ Tuerca M8 | XPG-TUER-985-M8-NX 8 |[Eje TRM17 XPG-EJE-CAJETIN-55-T
+ Arandela M8 | XPG-ARAN-9021-M8-NX 9 [Tornillo M8 XPG-TOR-933-8x25-INOX

3 | Rasera XPG-RASERA-CAJETIN + Tuerca M8 | XPG-TUER-985-M8-NX

4 | Cajetin TRM17| XPG-CUERPO-CAJ-S-T-M 10 |Chapa soporte | XPG-SOP-RODA-M

5| Boca salida 55| XPG-BOCA-55-M 11 |Soporte rodam. XPG-RODA-EJE-55/75/90

6 | Conjunto tapa | SPARE-TAPA-CAJET-UNIV-NX

H -




Qexafan

Todo un mundo Agropecuario

Cajetin de doble salida

Diametro 55 + 4 SALIDAS

° Se recomienda aplicar un
cordon de silicona o similar antes
de colocar las bocas de salida.

N° | Descripcion Ref. N° |Descripcién Ref.
1| Cono XPG-CONO-SILO-SIMPLE 7 |Tuerca M6 XPG-TUER-985-M6-NX
2| Tornillo M8 XPG-TOR-933-8x25-INOX + Arandela M6 XPG-ARAN-9021-M6-NX

+ Tuerca M8 | XPG-TUER-985-M8-NX

+ Arandela M8 | XPG-ARAN-9021-M8-NX
Rasera XPG-RASERA-CAJETIN
Cajetin TRM17 XPG-CUERPO-CAJ-S-T-M
Boca salida 55 | XPG-BOCA-55-M

Conjunto tapa |SPARE-TAPA-CAJET-UNIV-NX

[27Né) B V)




Transportador de pienso de espiral

Cajetin de doble salida

Diametro 75 + 2 EJES TRM17 + 2 SALIDAS

° Se recomienda aplicar un
cordon de silicona o similar antes

de colocar las bocas de salida.

N° | Descripcion Ref. N° |Descripcion Ref.

1| Cono XPG-CONO-SILO-SIMPLE 7 |Tuerca M6 XPG-TUER-985-M6-NX

2 | Tornillo M8 XPG-TOR-933-8x25-INOX + Arandela M6 | XPG-ARAN-9021-M6-NX
+ Tuerca M8 | XPG-TUER-985-M8-NX 8 |[Eje TRM17 XPG-EJE-CAJETIN-75-T
+ Arandela M8 | XPG-ARAN-9021-M8-NX 9 [Tornillo M8 XPG-TOR-933-8x25-INOX

3 | Rasera XPG-RASERA-CAJETIN + Tuerca M8 | XPG-TUER-985-M8-NX

4 | Cajetin TRM17| XPG-CUERPO-CAJ-S-T-M 10 |Chapa soporte | XPG-SOP-RODA-M

5| Boca salida 75| XPG-BOCA-75-M 11 |Soporte rodam. XPG-RODA-EJE-55/75/90

6 | Conjunto tapa | SPARE-TAPA-CAJET-UNIV-NX

B -




Qexafan

Todo un mundo Agropecuario

Cajetin de doble salida

Diametro 75 + 1 EJE TRM17 + 3 SALIDAS

° Se recomienda aplicar un
cordon de silicona o similar antes
de colocar las bocas de salida.

[27Né) B V)

Boca salida 75
Conjunto tapa

XPG-BOCA-75-M

SPARE-TAPA-CAJET-UNIV-NX

11

Soporte rodam.

N° | Descripcion Ref. N° |Descripcién Ref.
1| Cono XPG-CONO-SILO-SIMPLE 7 |Tuerca M6 XPG-TUER-985-M6-NX
2 | Tornillo M8 XPG-TOR-933-8x25-INOX + Arandela M6  XPG-ARAN-9021-M6-NX
+ Tuerca M8 | XPG-TUER-985-M8-NX 8 |Eje TRM17 XPG-EJE-CAJETIN-75-T
+ Arandela M8 | XPG-ARAN-9021-M8-NX 9 Tornillo M8 XPG-TOR-933-8x25-INOX
Rasera XPG-RASERA-CAJETIN + Tuerca M8  XPG-TUER-985-M8-NX
Cajetin TRM17| XPG-CUERPO-CAJ-S-T-M 10 Chapa soporte | XPG-SOP-RODA-M

XPG-RODA-EJE-55/75/90

B




Transportador de pienso de espiral

Cajetin de doble salida

Diametro 75+ 4 SALIDAS

|

° Se recomienda aplicar un
cordon de silicona o similar antes

de colocar las bocas de salida. x 8
N° | Descripcién Ref. N° |Descripcion Ref.
1| Cono XPG-CONO-SILO-SIMPLE 7 |[Tuerca M6 XPG-TUER-985-M6-NX
2 | Tornillo M8 XPG-TOR-933-8x25-INOX + Arandela M6 | XPG-ARAN-9021-M6-NX

+ Tuerca M8 | XPG-TUER-985-M8-NX

+ Arandela M8 | XPG-ARAN-9021-M8-NX
Rasera XPG-RASERA-CAJETIN
Cajetin TRM17| XPG-CUERPO-CAJ-S-T-M
Boca salida 75 | XPG-BOCA-75-M

Conjunto tapa |SPARE-TAPA-CAJET-UNIV-NX

(27N é) B V)




Qexafan

Todo un mundo Agropecuario

Cajetin de doble salida

Diametro 75 + 2 EJES TANDEM TRM17 + 2 SALIDAS

° Se recomienda aplicar un
cordon de silicona o similar antes
de colocar las bocas de salida.

[27Né) B >N V)

Boca salida 75

Conjunto tapa

XPG-BOCA-75-M

SPARE-TAPA-CAJET-UNIV-NX

11

Soporte rodam.

N° | Descripcion Ref. N° |Descripcién Ref.
1| Cono XPG-CONO-SILO-SIMPLE 7 |Tuerca M6 XPG-TUER-985-M6-NX
2 | Tornillo M8 XPG-TOR-933-8x25-INOX + Arandela M6 XPG-ARAN-9021-M6-NX
+ Tuerca M8 | XPG-TUER-985-M8-NX 8 |Eje tandem XPG-EJE-TANDEM-75R-T
+ Arandela M8 | XPG-ARAN-9021-M8-NX 9 |Tornillo M8 XPG-TOR-933-8x25-INOX
Rasera XPG-RASERA-CAJETIN + Tuerca M8 XPG-TUER-985-M8-NX
Cajetin TRM17| XPG-CUERPO-CAJ-S-T-M 10 Chapa soporte XPG-SOP-RODA-M

XPG-RODA-EJE-55/75/90

B i




Transportador de pienso de espiral

Cajetin de doble salida

Diametro 75 + 1 EJE TANDEM TRM17 + 3 SALIDAS

! Se recomienda aplicar un
cordén de silicona o similar antes
de colocar las bocas de salida. x8
N° | Descripcion Ref. N° |Descripcién Ref.
1| Cono XPG-CONO-SILO-SIMPLE 7 |Tuerca M6 XPG-TUER-985-M6-NX
2 | Tornillo M8 XPG-TOR-933-8x25-INOX + Arandela M6 | XPG-ARAN-9021-M6-NX
+ Tuerca M8 | XPG-TUER-985-M8-NX 8 |Eje tandem XPG-EJE-TANDEM-75R-T
+ Arandela M8 | XPG-ARAN-9021-M8-NX 9 Tornillo M8 XPG-TOR-933-8x25-INOX
3 | Rasera XPG-RASERA-CAJETIN + Tuerca M8 | XPG-TUER-985-M8-NX
4 | Cajetin TRM17| XPG-CUERPO-CAJ-S-T-M 10 |Chapa soporte XPG-SOP-RODA-M
5| Boca salida 75| XPG-BOCA-75-M 11 |Soporte rodam. XPG-RODA-EJE-55/75/90
6 | Conjunto tapa |SPARE-TAPA-CAJET-UNIV-NX

B B




Qexafan

Todo un mundo Agropecuario

Cajetin de doble salida

Diametro 90 + 2 EJES TRM17 + 2 SALIDAS

° Se recomienda aplicar un
cordon de silicona o similar antes
de colocar las bocas de salida.

[27Né) B V)

Boca salida 90
Conjunto tapa

XPG-BOCA-90-M

SPARE-TAPA-CAJET-UNIV-NX

11

Soporte rodam.

N° | Descripcion Ref. N° |Descripcién Ref.
1| Cono XPG-CONO-SILO-SIMPLE 7 |Tuerca M6 XPG-TUER-985-M6-NX
2 | Tornillo M8 XPG-TOR-933-8x25-INOX + Arandela M6 XPG-ARAN-9021-M6-NX
+ Tuerca M8 | XPG-TUER-985-M8-NX 8 |Eje TRM17 XPG-EJE-CAJETIN-90-T
+ Arandela M8 | XPG-ARAN-9021-M8-NX 9 |Tornillo M8 XPG-TOR-933-8x25-INOX
Rasera XPG-RASERA-CAJETIN + Tuerca M8 XPG-TUER-985-M8-NX
Cajetin TRM17| XPG-CUERPO-CAJ-S-T-M 10 Chapa soporte XPG-SOP-RODA-M

XPG-RODA-EJE-55/75/90

B 3




Transportador de pienso de espiral

Cajetin de doble salida

Diametro 90 + 1 EJE TRM17 + 3 SALIDAS

° Se recomienda aplicar un
cordon de silicona o similar antes
de colocar las bocas de salida.

N° | Descripcion Ref. N° |Descripcion Ref.

1| Cono XPG-CONO-SILO-SIMPLE 7 |Tuerca M6 XPG-TUER-985-M6-NX

2 | Tornillo M8 XPG-TOR-933-8x25-INOX + Arandela M6 | XPG-ARAN-9021-M6-NX
+ Tuerca M8 | XPG-TUER-985-M8-NX 8 |Eje TRM17 XPG-EJE-CAJETIN-90-T
+ Arandela M8 | XPG-ARAN-9021-M8-NX 9 Tornillo M8 XPG-TOR-933-8x25-INOX

3 | Rasera XPG-RASERA-CAJETIN + Tuerca M8 | XPG-TUER-985-M8-NX

4 | Cajetin TRM17| XPG-CUERPO-CAJ-S-T-M 10 Chapa soporte | XPG-SOP-RODA-M

5| Boca salida 90 XPG-BOCA-90-M 11 Soporte rodam. XPG-RODA-EJE-55/75/90

6 | Conjunto tapa | SPARE-TAPA-CAJET-UNIV-NX

B -




Qexafan

Todo un mundo Agropecuario

Cajetin de doble salida

Diametro 90 + 4 SALIDAS

° Se recomienda aplicar un
cordon de silicona o similar antes
de colocar las bocas de salida.

N° | Descripcion Ref. N° |Descripcién Ref.
1 Cono XPG-CONO-SILO-SIMPLE 7 |Tuerca M6 XPG-TUER-985-M6-NX
2 | Tornillo M8 XPG-TOR-933-8x25-INOX + Arandela M6 [ XPG-ARAN-9021-M6-NX

+ Tuerca M8 | XPG-TUER-985-M8-NX

+ Arandela M8 | XPG-ARAN-9021-M8-NX
Rasera XPG-RASERA-CAJETIN
Cajetin TRM17 XPG-CUERPO-CAJ-S-T-M
Boca salida 90 | XPG-BOCA-90-M

Conjunto tapa |SPARE-TAPA-CAJET-UNIV-NX

[27Né) B V)

B B




Transportador de pienso de espiral

Cajetin de doble salida

Diametro 90 + 2 EJES TANDEM TRM17 + 2 SALIDAS

|

° Se recomienda aplicar un
cordon de silicona o similar antes
de colocar las bocas de salida.

Boca salida 90
Conjunto tapa

XPG-BOCA-90-M

SPARE-TAPA-CAJET-UNIV-NX

11

Soporte rodam.

N° | Descripcion Ref. N° |Descripcion Ref.
1| Cono XPG-CONO-SILO-SIMPLE 7 |Tuerca M6 XPG-TUER-985-M6-NX
2 | Tornillo M8 XPG-TOR-933-8x25-INOX + Arandela M6 | XPG-ARAN-9021-M6-NX
+ Tuerca M8 | XPG-TUER-985-M8-NX 8 |Eje tandem XPG-EJE-TANDEM-90R-T
+ Arandela M8 | XPG-ARAN-9021-M8-NX 9 Tornillo M8 XPG-TOR-933-8x25-INOX
Rasera XPG-RASERA-CAJETIN + Tuerca M8 | XPG-TUER-985-M8-NX
Cajetin TRM17| XPG-CUERPO-CAJ-S-T-M 10 Chapa soporte | XPG-SOP-RODA-M

XPG-RODA-EJE-55/75/90

N




Qexafan

Todo un mundo Agropecuario

Cajetin de doble salida

Diametro 90 + 1 EJE TANDEM TRM17 + 3 SALIDAS

Se recomienda aplicar un
cordon de silicona o similar antes
de colocar las bocas de salida.

N° | Descripcion Ref. N° |Descripcién Ref.

1| Cono XPG-CONO-SILO-SIMPLE 7 |Tuerca M6 XPG-TUER-985-M6-NX

2 | Tornillo M8 XPG-TOR-933-8x25-INOX + Arandela M6  XPG-ARAN-9021-M6-NX
+ Tuerca M8 | XPG-TUER-985-M8-NX 8 |Eje tandem XPG-EJE-TANDEM-90R-T
+ Arandela M8 | XPG-ARAN-9021-M8-NX 9 Tornillo M8 XPG-TOR-933-8x25-INOX

3 | Rasera XPG-RASERA-CAJETIN + Tuerca M8  XPG-TUER-985-M8-NX

4 | Cajetin TRM17| XPG-CUERPO-CAJ-S-T-M 10 Chapa soporte | XPG-SOP-RODA-M

5| Boca salida 90 XPG-BOCA-90-M 11 Soporte rodam. XPG-RODA-EJE-55/75/90

6 | Conjunto tapa | SPARE-TAPA-CAJET-UNIV-NX

B B B




Transportador de pienso de espiral

Cajetin de triple salida




Cono doble

Con dos
cajetines simples.

Con un cajetin
simple y otro doble.

Con un cajetin doble
y otro triple.




Transportador de pienso de espiral

Unidad “T" de descarga

Descarga cerrada

Descarga 50

Descarga 55-60

Descarga 75-90

Cierre

Unidad T

Cierre

Unidad T

Cierre

Unidad T




Qexafan

Todo un mundo Agropecuario

Instrucciones de montaje

HERRAMIENTAS

1. Tenazas

2. Martillo pesado vy ligero

3. Tijeras largas

4. Taladro

5. Brocas para piedra
6. Destornilladores

DATOS TECNICOS

CURVA

7. Llaves de estrella y fijas

8. Sierra para metales

9. Afiladora
10. Alicates
11. Corta-tubo

Diametro interior E

Espesor F
LINEAL

NOMBRE | MODELO 55 MODELO 75 MODELO 90
A 1521.5949 1529.4489 1535.3394
B 1882.35 1872.35 1864.85
C 1909.85 1909.85 1909.85
D 1937.35 1947.35 1954.85
E 55 75 90
F 25 3.6 4
L 3000 3000 3000




Transportador de pienso de espiral

Instrucciones de montaje

POSICION DEL SILO

Tener en cuenta : La altura de la linea horizontal y la situacién de la primera boca de caida, la distancia
estandar desde el silo a la pared de la nave deberia de tener unos 3 metros.

Fuera de las medidas estandares, deberemos ajustar las curvas y los tubos de salida a las exigencias
de la nave, en cada caso.

DIAGRAMA DE LAS CURVAS.
Si queremos entrar a la nave a un N° de grados y una altura de 2.70 m, jugaremos con la longitud y

angulo de las curvas.
Una vez dentro de la nave, mantendremos la linea en la posicion mas horizontal posible.




Diagrama de curvas
DIAGRAMA DE CURVAS - DIAMETRO 55 DIAGRAMA DE CURVAS - DIAMETRO 55
CAJETIN HORIZONTAL CAJETIN A 30°
DIAGRAMA DE CURVAS — DIAMETRO 75 DIAGRAMA DE CURVAS - DIAMETRO 75

CAJETIN HORIZONTAL CAJETIN A 30°




Transportador de pienso de espiral

Diagrama de curvas

DIAGRAMA DE CURVAS — DIAMETRO 90 — CAJETIN HORIZONTAL

DIAGRAMA DE CURVAS — DIAMETRO 90 — CAJETIN A 30°




Qexafan

Todo un mundo Agropecuario

Cada 3 metros de distancia se pondran una cadena y una
S. Cada 1 metro y medio un gancho (el gancho sujeta el
tubo con un alambre).

Montajes

UNIDAD DE CONTROL

La unidad de control es reversible porque el enlace
se puede colocar a ambos lados.

El anclaje de los tubos puede montarse en
cualquiera de los dos lados de la

unidad de control.

La corredera de cierre puede abrirse faciimente en

cualquiera de los dos casos para dar acceso a la
espiral.

TOLVAADAPTADOR

Colgar la tolva adaptador como la unidad de control.
Poner la corredera de cara al corredor de la nave. Fijar la tolva adaptador debajo.

S B



Transportador de pienso de espiral

Montajes

Con una Tolva intermedia se puede hacer girar la linea 90° , sin necesidad de codo.

AGUJEROS DE CAIDA

No utilizar mas que una sierra de campana.
Hacer los agujeros bien alineados.
No hacer los agujeros con una sierra de metales.

Los diametros de los agujeros seran: Si hay dos hileras de comederos, montar las caidas
Transportador 55 40 mm por pares, a las distancias siguientes:
Transportador 75 50 mm Transportador 55 100 mm de distancia
Transportador 90 76 mm Transportador 75 100 mm de distancia
Transportador 90 130 mm de distancia

Tubos

MONTAJE TUBOS

Empezar siempre por la unidad de control. No utilizar nunca una boca de caida para conectar dos
tubos.

Asegurese de que todos los agujeros estén de cara al suelo y en linea rectay en el centro de las bocas
de caida.




QY exafan
Todo un mundo Agropecuario

Unidad “T" de descarga

Unidades de descarga abiertas

Tubo de transporte
P - Atornille la unidad T al tubo de transporte

Unidad T mediante tornillos Rosca-Chapa.
Tubo de salida - Conecte la unidad T al tubo de salida.
Tubo a la tolva - Sujete el tubo de salida al tubo de la Tolva

mediante una abrazadera.

Unidades de descarga cerradas

- Enlazar las dos mitades de la unidad de
salida.

- Pasar la cuerda por la lengueta y luego por
los dos agujeros de las mitades.

- Introducir el tubo y amarrarlo con la T.
- Cerrar las dos mitades.

Cajetin de los silos

1. Deslizar el cono superior metiéndolo tanto
como sea posible dentro del collar del silo.

2. Fijar la pieza de adaptacion al cono
superior.

3. Comprobar el sentido de rotacién de la
espiral.



Transportador de pienso de espiral

Pasar el tubo horizontal a través de la pared. Instalar el codo sefialando hacia el cajetin del silo.
Poner un tubo entre los dos codos para determinar la longitud exacta de la parte recta del tubo.

Montar los tubos que queden en el exterior con la parte abocardada de cara al suelo para evitar que
entre el agua.

Utilizar cinta aislante o silicona, las uniones de los tubos exteriores tienen que ser impermeables.




lo un mundo Agropecuario

{2 exafan

Montaje

Espiral
Pasos / Descripcion

1° Antes de montarla, quitar todas las etiquetas, hilos.

2° Si la espiral esta doblada, habra que enderezarla antes de instalarla. Lo mejor es enderezarla con
unos alicates de presion.

3° Si no se consigue enderezarla con los alicates, cortarla por los dos lados de la parte estropeada y
quitar el trozo danado.

4° Soldadura en caso necesario: utilizar siempre soldadura autégena. Se recomienda varilla de bronce
recubierta de fundentes. El empalme debe quedar bien limado, sin salientes cortantes ni bordes asperos
que puedan desgastar el tubo.

La parte soldada, debe de quedar siempre
en la parte del motor.

MODELO Diametro Diametro Paso Espesor
Ext.(mm) Int(mm) (mm) (mm)
Espiral 55 38 22 28 3,3
Espiral 75 53 36 33 3,3
Espiral 90 68 51 44 4,3

5° Un hierro en escuadra o en U es necesario como herramienta.

6° Introducir la espiral en el tubo por la parte posterior del cajetin.

CONEXION

Al motorreductor apretar la espiral debajo del cepo de fijacién.

Cuando se coloca el cepo asegurarse de que la espiral no contacta con el retén del motorreductor.
Al cajetin estirar varias veces la espiral para que alcance su longitud natural.

Marcar la espiral en el fondo del cajetin.

Estirar un poco la espiral (un 1% de la longitud total de la linea), y cortarla en el punto en que se ha

puesto la marca.




Transportador de pienso de espiral

Montaje

TUBOS DE CAIDA

SIN TELESCOPICO
Cortar el tubo de caida a una longitud
que permita que no haya demasiado
pienso en el comedero, para tener
siempre pienso fresco.

SENSORES DE FINAL DE CARRERA
De lengleta para tubo

Distancia

CON TELESCOPICO
Con el tubo telescopico se puede regular en
cualquier momento la altura del tubo de caida
de dentro de la tolva.
Asegurese de regular la altura segun la
capacidad deseada de pienso dentro de la
tolva.

1. Tubo de caida de pienso
2. Brida

XPG-ABRAZA 70

3. Final de carrera
XPG-CONTROLEN-ART/S
4. Chapa soporte
XPG-SOPORTE-LENGUET
5. Tolva, pared o dosificador.




Montaje

El pienso cae desde el tubo de caida, llenando la
tolva, cuando la altura del pienso alcanza el final
de carrera, paraliza la caida de pienso.

De lengueta con carcasa para pared

1. Tubo sujecién
2. Final de carrera
XPG-CONTROLEN-ART/C

3. Pared o soporte.

La carcasa soporte del final de carrera se coloca
directamente en la pared a medir, cuando el nivel
alcance el pulsador, se detendra la comida.

e



Transportador de pienso de espiral

Montaje

Capacitivo

Mediante las tuercas amarraremos el sensor.
1. Tuerca

2. Sensor

3. Tuerca

4. Pared




g exafan

lo un mundo Agropecuario

Instrucciones para el usuario

CONSIDERACIONES SOBRE SEGURIDAD

Cualquier uso indebido o variacion en la aplicacion de las exigencias para una correcta utilizacion, se
considerara como uso inadecuado.

El fabricante no responde de los posibles dafios que resulten.
El usuario es el responsable.

Llevar siempre puesto el equipo de seguridad personal recomendado, es decir: Ropa adecuada para
el trabajo, cuando asi lo exija el desarrollo de la tarea, elementos de proteccion personal para los
trabajadores expuestos a lesiones oculares, cascos, cuando existiera la posibilidad de caida de objetos,
calzado de seguridad, cuando exista peligro de lesiones en los pies, protectores auditivos, cuando se
encuentre expuestos a ruidos.

SEGURIDAD DURANTE LA MANIPULACION Y TRANSPORTE

Solo personal formado para el manejo deberia manipular la maquinaria.

La maquina debe ser elevada usando los medios de elevacion adecuados y con potencia suficiente,
usando los puntos de suspensién que posee la maquina.

Bajo ninguna circunstancia debera manipularse la maquina si tiene alguna parte suelta y sin asegurar.

SEGURIDAD DURANTE LA INSTALACION Y CONEXION

Solo personal formado en la conexion general eléctrica deberia llevar a cabo las conexiones principales.
La conexidn eléctrica debe ser realizada con la tensién desconectada.

Para la instalacién entre otra maquinas, prever una proteccién suficiente para que el espacio entre
maquinas, no suponga riesgo alguno para el usuario. Es recomendado la separaciéon de al menos 1
metro entre maquinas.

SEGURIDAD EN EL MANTENIMIENTO

El mantenimiento solo debe llevarse a cabo por personal cualificado que conozca el contenido de este
manual.

Todas lastensiones delamaquina deben de estar desconectadas durante los procesos de mantenimiento.

Nunca sacar las protecciones mientras la maquina este en funcionamiento.




Transportador de pienso de espiral

Instrucciones para el usuario

INDICATIVOS DE PRECAUCION Y SIMBOLOGIA

El uso de productos y materiales industriales va unida a riesgos. Los riesgos deben de evitarse con una
buena “Proteccion de riesgos laborales”. Para ello, se utiliza este manual esquematico de simbolos de
proteccion.

Los dispositivos que llevan las maquinas son los siguientes:

Riesgo por aplastamiento
Se encuentran en los ejes , rodillos y engranajes si se manipulan o limpian.

Riesgo de alta tension
Existe riesgo si se manipulan las conexiones sin desconectar la maquina.

Riesgo de atrapamiento o corte
Existe riesgo de atrapamiento si se acerca demasiado a la zona de las
poleas.

Riesgo por elevar la proteccion de la maquina

Existen multiples riesgos si se quitan o modifican los cerramientos de
proteccion.

Asistencia Técnica

En caso de observar alguna anomalia del producto, dispone de una asistencia técnica donde sera
debidamente atendido.

Cualquier manipulacion efectuada en el producto por personas ajenas, nos obligaria a cancelar su

[ Qexafan

Todo un mundo Agropecuario

SERVICIO DE ATENCION TELEFONICA
HORARIO 24 h
07:00 a 15:00 al 976 69 45 30
15:00 a 07:00 al 629 38 5878
\_ ) sat@exafan.com )

'




lo un mundo Agropecuario

g exafan

Informacidn técnica general

El sistema de transporte de pienso en espiral modelo 55 tiene una capacidad de transportar de 500 Kg/
hora, para una longitud maxima de 80 m con un motor. Con una unidad de control intermediaria y un
segundo motor, se pueden hacer desviaciones cortas de 90°.

Se puede utilizar este sistema para granulados blandos de hasta 6 mm de diametro.
El sistema de transporte en espiral modelo 75 tiene una capacidad de 1000 Kg/hora como maximo.

Longitud maxima de transporte : 100 m con un motor. La espiral de acero de un pieza transporta el
pienso hacia arriba, hacia abajo, horizontalmente o por los angulos.

La espiral transporta facilmente los piensos compuestos y en migajas, asi como los granulados blandos
hasta 8 mm de didmetro.

El sistema de transporte de pienso en espiral modelo 90 posee todas las caracteristicas del modelo
75, pero tiene una capacidad de transportar de 1800 Kg/hora, para una longitud de 70 m con un motor.

Puesta en marcha

1°. No dejar que el Transportador funcione sin pienso.

2°. Abrir del todo la tajadora del cajetin si se transporta pienso en harina. Ajustar la capacidad con la
corredera en caso de transporte de granulados.

3°. Poner el controlador de nivel bajo en el ultimo comedero o tolva. Tener cuidado de poner animales
suficientes en el ultimo departamento: si vacian del todo el comedero, habra siempre pienso fresco.

4°. Si se utiliza pienso humedo, dejar que el Transportador se vacié completamente después de cada
comida.

5°. Se obtiene la capacidad minima poniendo el regulador de caudal lo mas lejos posible del anclaje.
Poner en marcha cada nueva instalacion con el regulador de caudal en posicion minimo.

Dejar funcionar el sistema durante un tiempo antes de ajustar la capacidad.

En un sistema con unidad de control intermediaria, la capacidad de la segunda seccion tiene que ser
superior a la de la primera seccion. Ajustar el regulador del caudal si es necesario.

6°. Si el Transportador pone en marcha un sistema de tandem, vaciar un silo después de otro. No
alimentar nunca con los dos silos a la vez.

B B B2



Transportador de pienso de espiral

ERRORES

CAUSA

SOLUCION

El sistema de
transporte no se
pone en marcha

No llega corriente

Comprobar : Los fusibles y/o volver a poner en marcha los
disyuntores del circuito, los cuadros de control y la entrada
de corriente.

contactar de nivel
defectuoso o mal montado

Comprobar si esta bien montado. Averiguar la causa de la
acumulacion de pienso en la unidad. Comprobar el contactar
de nivel y cambiarlo.

contactar de seguridad
situado dentro de la
unidad de control
defectuoso

Comprobar el funcionamiento del contactar de seguridad y
cambiarlo.

El motor se
sobrecarga
después de poco
tiempo de
funcionamiento

Voltaje insuficiente: el motor gira
muy lentamente y se calienta

Comprobar el voltaje de la corriente que llega al motor y ver
si se utiliza una linea eléctrica de un grosor adecuado para
los circuitos

Algun objeto obstruye la espiral:
el motor gira y después se para

Soltar la espiral con cuidado y retirar el objeto. Limpiar la
espiral y los tubos. Comprobar el contenido de grasa, el
grado de humedad y la densidad del pienso

El motor gira en sentido inverso:
gira, se para y no transporta el
pienso

Cortar la corriente. Cambiar los cables. El eje posterior del
motor debe girar en el sentido de las agujas del reloj

La espira no gira

Hay algun tornillo roto

Cambiarlo

La espiral
desgasta los tubos

La espiral esta fracturada o mal
soldada

Ver instrucciones de montaje y soldadura de la espiral

Las curvas
desgastan

se

La espiral es demasiado corta o
demasiado larga

Adaptar la longitud de la espiral. Instalar una tolva

intermediaria si es necesario

La espiral gira
irregularmente

Espiral demasiado larga

Acortar la espiral. Cerrar todas las bocas caida.

Desmontar el cojinete y el eje y soltar la espiral. Dejar
funcionar la instalacion un poco y acortar la espiral por el
lado posterior del cajetin. Montarlo

Mala suspensioén de los tubos o
demasiadas curvas

Instalar mas puntos de suspension y regular la altura.Poner
menos curvas

Espiral agarrotada o mal soldada
que roza el tubo

Ver instrucciones de soldadura de la espiral

El equipo se para
continuamente

El contactar de nivel no esta
colocado en el lugar adecuado de
la tolva

Corregir la posicion del contactar.
Utilizar un sensor

Acumulacion de
pienso en la tolva
intermediaria

Cae poco pienso de la ultima
boca de caida antes de la tolva
intermediaria

Asegurar una caida del 100% del pienso

Se ha programado poco tiempo
en el relé

Ver instrucciones sobre contactar de paro con
temporizador

Contactar de nivel de la
primera parte averiado

Comprobar el funcionamiento del contactar. Cambiarlo si es
necesario




Qexafan

Todo un mundo Agropecuario

Condiciones de garantia

Garantia / Condiciones
Junto con cada equipo, se adjunta el manual de instrucciones que incluye las condiciones generales de garantia de nuestros equipos.
Jurisdiccion / Condiciones

Para cualquier reclamacion judicial de la indole que fuera, ambas partes con renuncia expresa al fuero que pudiera corresponderles se
someten a los Tribunales de Zaragoza capital.
La ley aplicable al contrato de venta es la ley Espafiola.

Clausulas generales / Condiciones

EXAFAN S.A.U. garantiza sus productos durante el tiempo y con las excepciones que mas adelante se indican, contra los defectos de
los materiales que incidan en el resultado del producto.

El periodo de garantia se iniciara a partir de la recepcion de la mercancia por parte del Comprador, y tendra una duracion de 12 meses;
excepto los ventiladores modelo EU vy rejillas (slats) para cerdos cuyo periodo de garantia sera de 36 meses.

Durante el periodo de garantia, EXAFAN S.A.U. llevara a cabo la reparacion, sustitucion o suministro de todo producto reconocido como
defectuoso por EXAFAN S.A.U. y siempre que el mismo no cumpla con su funcionalidad y resulte adecuado para el uso previsto. La
eleccion entre las diversas opciones correspondera en exclusiva a EXAFAN S.A.U. El producto defectuoso reemplazado de acuerdo con
esta clausula, quedara a disposicion de EXAFAN S.A.U.

Quedan excluidos de esta garantia:

« El producto deteriorado por desgaste natural, conservacion o manejo negligente y/o uso contrario a las normas de
seguridad o técnicas del producto.

* Los vicios y/o defectos provocados por un defectuoso manejo y/o montaje o instalaciéon por el Comprador o por motivo
de modificaciones o reparaciones llevadas a cabo sin la autorizacion por escrito de EXAFAN S.A.U.

* Los defectos provocados por materiales, energias o servicios utilizados por el Comprador, o los causados por un

disefio impuesto por éste.

« Las averias producidas por causas de caso fortuito, fuerza mayor (fendmenos atmosféricos o geoldgicos) y siniestros

o cualquier otro tipo de catastrofes naturales.

Propiedad intelectual / Condiciones

EXAFAN se reserva el derecho exclusivo a la propiedad de los planos, conceptos, dibujos, instrucciones de montaje, etc. respeto a
todas las mercancias entregadas por ella.

Asi como el derecho a modificar el disefio, medidas, materiales y los manuales técnicos de sus productos sin previo aviso.

Condiciones y limites / Condiciones

El producto debe ser instalado y utilizado conforme a las instrucciones dadas por EXAFAN S.A.U.
La garantia es anulada si algunas piezas del sistema no han sido entregadas por EXAFAN S.A.U.

EXAFAN S.A.U. no se hace responsable de un posible fallo de este producto provocado por una conexion a otros elementos no aprobados
por exafan.

El producto debe ser comprado e instalado por un distribuidor autorizado por EXAFAN S.A.U. o bien bajo la tutela del personal de
EXAFAN S.A.U.

Un mal funcionamiento o problema cualquiera debido a un mal uso, abuso, negligencias, alteraciones, accidentes o bien a un deficiente
mantenimiento, no estan cubiertos por la garantia.

La garantia no se aplica ni a las incomodidades, a la pérdida de tiempo, a la pérdida de produccioén, a bajos rendimiento de las crianzas
o a las pérdidas de animales, ni a cualquier otro dafio u otra pérdida debido a una pieza defectuosa, ni a la mano de obra necesaria para
su cambio.

La presente garantia sélo se aplica a los sistemas utilizados para la cria de aves y cerdos.

Se pueden utilizar productos para limpiar y desinfectar, siguiendo siempre las indicaciones de los proveedores o el fabricante y siempre
que no estén excluidos del modo de empleo.

Todos los transportes que intervengan en el proceso de gestion de la garantia quedan al cargo del cliente; Portes y kilometrajes que sean
necesarios invertir en realizar dicha reparacion, seran por cuenta del comprador.

Toda excepciodn aplicable a la presente garantia debe ser aprobada por escrito por un cargo de la sociedad. EXAFAN S.A.U. se reserva
el derecho de modificar libremente en cualquier momento, sus modelos o las caracteristicas técnicas de sus productos, sin notificarlo
previamente y sin obligacién de mejorar los antiguos modelos.

Esta garantia carece de valor si no es devuelta firmada y sellada por el distribuidor.




exafan

Todo un mundo Agropecuario

Q

Pol. Ind. Rio Gdllego
Calle D, n° 10
50840 San Mateo de Gdllego
Zaragoza - Spain

TIfn: +34 976 694 530
Fax: +34 976 690 968
Mail: exafan@exafan.com

www.exafan.com



